

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 建 著 來源 民生報 日期 780803 版面 四版

# 香港健美先生——中華國手

發長何 記者報本

## 陳國盛、萬卓光代表我將表參加亞洲賽界世及

●香港的健美先生近年「大搬風」，過海而來向台灣靠攏，下月底將打著中華健美國手旗號，參加亞洲及隨後的世界健美錦標賽。

過去香港健美好手雖曾數次來台灣，參加健美表演或比賽；但不代表香港卻加盟台灣，代表中華隊出賽，這是第一次。

分析其背景原因說，香港健美界正如當地的政治環境一樣地混亂，是香港健美選拔賽中，有六位持有中華民國護照的香港健美先生參與選拔，其中有兩位

人選為中華健美國手，分別為濶量級的陳國盛及輕量級的萬卓光。

他們過去均曾多次代表香港隊，參加國際健美比賽，為何這次改投效我們，願為中華隊出賽？面對這方面似乎「敏感」的問題，

他們不便回答，但中華健美協會理事長葉瑞峰則分析其背景原因說，香港健美朋友的舊識，尤以萬

卓光的名氣最大，他是橫跨香港老中青三代的健美先生，十幾歲便出道，現

年雖然才四十二歲，卻已是位「公公級」的健美先生。

萬卓光多次角逐亞洲健美賽，成績總排在四至六名之間，除了香港健美中心負責人外，還經常參與電影演出，如在電影「一屋二妻」中客串演出健美先生。

另一位選港人陳國盛，也是健美中心老闆，練健美十年，兩度代表香港參加亞洲比賽，卅八歲仍未婚。

葉瑞峰表示，香港健美先生，都是國內

香港健美先生，都是國內

香港健美先生